

草地贪夜蛾危害得到有效控制

我市将进一步加强监测预警，细化防控方案，坚决打赢防控攻坚战

■本报记者 胡亚华

本报讯 22日，记者自市农业农村局获悉，目前，我市草地贪夜蛾危害（第一代）得到有效控制，第一代幼虫防治工作基本结束。眼下，正值该虫生长发育第二代，随季风频繁，将加剧其传播和蔓延的速度。

据了解，截至6月20日，全市共落实专项防治经费195万元，防治

9316亩次，防控处置率89.1%，其中统防统治面积3010亩次，飞防面积1690亩次，防治效果85—90%，全市已安装性诱监测点141个。我市全力抓好草地贪夜蛾监测和信息报送工作，全市各级植保技术人员节假日不休息，拉网式排查，做到不漏村、不漏田；做到第一时间发现、第一时间上报、第一时间处置，全市12个县（市）区已坚持报送草地贪夜蛾发生情况240次，开展培训

301场次，培训人数25893人次，发放宣传资料85600份，县（市）区植保技术人员和农技人员基本掌握识虫治虫技术。

市农业农村局将进一步加强监测预警，增强人工调查的力度和频度，加强信息报送，实行虫情24小时值班制度，做到虫情早发现、早预警、早防治；进一步细化防控方案，压实防控责任，努力实现虫口夺粮，坚决打赢防控攻坚战。

拯救古树

昨日上午，记者在界牌将军村将军水库发现，景区标志性古树、树龄已达300年的“将军松”已大部分树叶枯黄，呈奄奄一息濒危状态。据一老年刘姓村民反映，可能是前年给古树砌护坡，主干填得太多，松针去年就开始发黄，今年越来越多。村里也采取了办法，但没起作用。他盼望林业专家前去会诊，拯救这棵赫赫有名的“将军松”。

本报记者 谭浩泉 摄



如何防范风险用大数据“说话”

我市举办“新形势下房地产及建设工程领域法律风险防范”专题讲座

■本报记者 吴 帅

本报讯 6月22日上午，由衡阳市司法局与衡阳市住房和城乡建设局联合主办的“新形势下房地产及建设工程领域法律风险防范”专题讲座在市中级人民法院举行。

据悉，此次讲座系衡阳市律师协会、衡阳市房地产业协会、衡阳市城乡建设协会第一次联合承办的专题讲座活动。并特邀湖南省律协副会长、上海建纬（长沙）律师事务所戴勇坚主任为主讲嘉宾，其通过对司法大数据的分析，结合其实务经验，就当前

房地产及建设工程领域新形势、热点问题、核心疑难问题以及风险防范问题作了专题讲述。讲座中，戴勇坚律师还专门针对房地产及建筑工程领域新颁布的规章制度和衡阳地区颁布的政策规定以及棚改契机进行了深度剖析。

用歌舞形式讲述禁毒故事

雁峰区黄茶岭街道举行“欢乐潇湘”暨“禁毒有我 阳光生活”广场舞大赛

■文/图 本报记者 张 花

本报讯 “天美、地美、中国美、无毒家园最美。”“幸福幸福，永远无毒。”“扫除毒害，人人有责”……6月22日，黄茶岭街道举行“欢乐潇湘”暨“禁毒有我 阳光生活”广场舞大赛，通过寓教于乐的形式，宣传禁毒知识，提高大家识毒、防毒、拒毒能力。

活动现场，全体参会人员举起右手庄严宣誓，坚决抵制毒品诱惑，毒品一日不绝，禁毒一刻不止。随后，由五星村代表队带来的节目《大家来禁毒+迈步新时代》拉开比赛序幕。当天，共有来自五星村、衡常村社区、五星社区等10支代表队参赛。他们表演的节目或激情或欢快，但讲述的都是一个主题——禁毒。期间，还穿插了禁毒知识抢答环节。

据悉，此次活动是为响应市禁毒委号召，呼吁广大人民群众积极参与禁毒行动，构建群防群治的防毒体系。当



比赛现场

天，经过激烈角逐，珠江桥社区代表队的节目《大家一起来禁毒+我爱你中国》获得比赛冠军，将代表黄茶岭街道参加雁峰区的总决赛。

据了解，黄茶岭街道党工委、办事处高度重视禁毒工作，历年来禁毒工作都被评为市区先进，对社区戒毒康复人员的管控率更是名列全省第二。

1145人参加社会工作师水平考试

系首次在我市组考，考生主要来自衡阳、永州、郴州三地

■本报记者 李建平
实习生 刘仲芳

本报讯 23日下午4时30分，伴随着终止铃声响起，为期一天半的2019年度社会工作者职业水平考试顺利结束。来自衡阳、永州、郴州的1145名考生首次在衡阳考区参加了考试。

据了解，社会工作者职业水平考试分助理社会工作师（初级）和社会工作师（中级）两个级别，实行全国统一大纲、统一命题、统一时间、统一组织的考试制度，原则上每年举行一次。其中，助理社会工作师考试科目为两科，分别为《社会工作综合能力（初级）》《社会工作实务（初级）》；社会工作师考试科目为三科，分别为《社会工作综合能力（中级）》《社会工作实务（中级）》和《社会工作法规与政策》。助理社会工作师必须在1个考试年度内通过全部应试科目方可取得职业水平证书；社会工作师必须在连续2个考试年度内通过全部应试科目方可取得职业水平证书。

相关链接：

社会工作师，是指遵循助人自助的价值理念，利用个案、社区、小组等专业方法，以帮助机构和他人发挥自身潜能、协调社会关系、促进社会公正为职业的社会服务人员。目前，我国社会工作师大多活跃在民政、妇联、慈善机构、社会团体机构、社区服务机构、街道办事处等各个领域，并逐步向卫生、教育、社会保障、心理辅导等广大领域扩展。社会工作者职业水平评价分为助理社会工作师、社会工作师和高级社会工作师三个级别。

全省第五届听力语言康复明星大赛鸣金

衡阳代表队 揽获两奖

■本报记者 陈太仰

本报讯 由湖南省残联主办，省残疾人康复研究中心承办的“第五届听力语言康复明星大赛”6月21日在长沙落幕。来自全省14个市州98名参赛选手、训练教师共200余人参加比赛。石鼓区聆音言语康复中心代表衡阳地区参赛，选送的情景剧《愚公移山后传》获得听障儿童康复成果团队赛二等奖，刘文杰小朋友朗诵的《阳光下成长》获聋儿个人赛优秀奖。

本次大赛以“感恩成长 精彩分享”为主题，为期4天，参赛对象为全省各听力语言康复机构的教师和学生。比赛内容分听障儿童康复成果赛和听力语言康复教师技能赛两大类。